



"Российская газета": В Липецке в суд направлено дело о махинациях с квартирами для сирот



По информации регионального следственного управления [СК РФ](#), бывший директор областного бюджетного учреждения по эксплуатации жилищного фонда в 2017 году при приобретении квартир для детей-сирот на территории различных районов Липецкой области "создавал преимущественные условия для победы в электронных аукционах определенным лицам", чем целенаправленно ограничивал круг претендентов на госконтракт.

- В результате он лишил учреждение возможности результативно и эффективно использовать денежные средства на приобретение других квартир для последующего их предоставления по договорам найма детям-сиротам, - рассказали в СУ СК.

В ведомстве уточнили, что поведенные судебные товароведческие экспертизы показали, что превышение в стоимости доходило до 700 тысяч рублей за квартиру. Всего таким образом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

было приобретено 29 квартир, а ущерб региональному бюджету от действий экс-руководителя составил почти семь миллионов рублей.

Сообщается, что обвиняемый от дачи показаний отказался и вину не признал.

Материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд. В деле 94 тома.

Текст: <https://rg.ru/2020/07/03/reg-cfo/v-lipecke-v-sud-napravleno-delo-o-mahinaciiah-s-kvartirami-dlia-sirot.html>

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1479593>